
ELEKTRONIKA 2

2. Házi feladat

Egy soros feszültség-visszacsatolás következő adatai ismertek:

Nyílt hurkú feszültségerősítés: Au = 110
Zárt hurkú feszültségerősítés: *

uA 10
A visszacsatolás nélküli erősítő kimeneti ellenállása ugyanakkora, mint a terhelő ellenállás
(Rki = Rt).
A visszacsatolt erősítő bemeneti ellenállása: *

beR 90 kΩ
Rg = 11 kΩ-os ellenállással mérve, a visszacsatolt erősítő kimeneti ellenállása: *

kiR 1 kΩ

Határozza meg a visszacsatolás nélküli erősítő kimeneti ellenállását (Rki = ?).
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